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REFERAT FRA STYREMØTE (2) 
I 

NORSK IRSKSETTERKLUBB 

 
Dato:  04.03.2015 

Tid:  Kl. 20:00 – 22.00 

Sted:  Telefonkonferanse SKYPE 

Tilstede: Tore Salvesen, Arnfinn Berntsen, Tor-Hartvig Bondø, Eldri Kjørren, Lene 

Moen, Jørgen Krabbedal,   

Fravær: Vidar Molvær, Eli Aateigen og Carl J. Seljestad. 

Referent: Ellen B. Dobloug 

 

 

Saker:  

     

Sak 15/15: Godkjenning av innkallingen 

  Vedtak: Godkjent.  

   

Sak 16/15: Godkjenning av referat fra forrige styremøte 03.02.15  

 Vedtak: Godkjent. 

  

Sak 17/15: Referatsaker 

- Forslag til nytt styremedlem vedr valg i FKF på Fuglehundtinget. 

- Sendt påminnelse til valgkomiteen vedr. valg på NISK RS. 

- Tor-Hartvig Bondø deltok på RU-møte 19.02. vedr. valg i FKF. 

- Vigdis Nymark 70 år 2. mars.  Det er sendt blomsterhilsen fra styret i 

NISK. 

 

Sak 18/15: Samarbeidsavtale Eukanuba/andre – sak fra forrige styremøte - 

oppfølging 

Saken må nå avklares raskt.  Det er i utganspunktet snakk om en 3-årig avtale, 

men det kom innspill om å gå for en 2-årlig avtale istedenfor.  Det ble også 

diskutert om man skulle ha ett og ett år ad gangen, og ikke en flerårig avtale.  

Etter at en eventuell avtale er inngått, må hver enkelt avdeling selv ta kontakt 

med Eukanuba god tid i forveien for å konkretisere hvilket behov man har i 

forbindelse med sine arrangement. Vedtak: Arnfinn tar kontakt med 

Eukanuba og informerer om at NISK ønsker en 2-årig avtale.  

 

Sak 19/15: Forslag fra Carl J. Seljestad – Egen ungdomsavdeling – Sak utsatt fra 

forrige styremøte 

 Saken ble drøftet noe på siste styremøte.  NISK ønsker ikke en «egen avdeling 

i avdelingen», men oppfordrer avdelingene til å etablere et eget 

ungdomsutvalg. Avd. 7 har kommet i gang med en ungdomsavdeling.  NISK 

tar kontakt med avd. 7 for å høre deres synspunkter.  NISK kan også tilby 

støtte for å få til en ungdomssamling, kanskje allerede til sommeren.  Vedtak: 

Tore tar kontakt med avd. 7.  

 

Sak 20/15: Nedsettelse av samarbeidsutvalg i RU vedr. reduksjon av utstillinger. 

Vurderes på nytt.  Er NISK interessert i å sitte i et slikt utvalg? NBK har 

foreslått å nedsette en samarbeidsutvalg.  Samtlige raseklubber ønsker å være 
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med i utvalget.  Vedtak: NISK vil foreslå at Eldri blir med i dette utvalget.  

Det er snakk om 3-4 personer i gruppen. 

 

Sak 21/15: Hjemmesiden til NISK  

  Sak fra avd. 7 vedr. hjemmesiden. 

Saken var oppe i forrige styremøte. Tore har svart avd. 7 at det er blitt drøftet i 

styret. Vi må se på hva som kan forbedres.  Jørgen har sendt en liste.  En ting 

som stadig går igjen,  er lokaliseringen av avdelingene.  Oversikten på 

hjemmesiden sier ingenting om hvor f.eks. avd. 1, avd. 2 osv. ligger.  En annen 

struktur også på andre områder og tilpassing.  Vedtak: Når ønskede 

endringer er avklart, må Custom Publish få beskjed om tilpasning og 

hvordan vi vil at hjemmesiden skal fungere.  

 

Sak 22/15: Manglende medlemsinnbetalinger. 

  Innspill fra avd. 5 vedr. manglende medlemsinnbetalinger.  

  Vedtak: Tore sender et svar til avdelingen.   

 

Sak 23/15: NISK RS – Hvem gjør hva? 

Saker til RS må forberedes.  Tor-Hartvig og Eldri forbereder og oversender det 

de har ansvar for. Tore snakker med Vidar vedr. innkommet forslag fra et 

medlem. Arnfinn tar det økonomiske. Ellers gjør vi som sist.   Thomas skriver 

litt om rød og hvit.  Regnskapet er ferdig og vil bli sendt revisor med det første. 

Vedtak: Årsberetningen må være ferdig til publikasjon innen 4 uker før 

RS.  

 

Sak 24/15: Forslag ti kandidater til NKK’s hederspris – evt. gull- eller sølvmerke 

Saken ble diskutert men ikke konkludert på forrige styremøte.  Tor-Hartvig har 

undersøkt hvilke kriterier NKK har lagt til grunn. Styret diskuterte videre om 

det var noen aktuelle kandidater i NISK, men kom ikke til noen konklusjon 

foreløpig. Vedtak: Det jobbes videre med saken. 

 

Sak 25/15: 100-års jubileum i 2017 

Vi bør tenke på å sette ned en komite som skal begynne å jobbe med jubileet.  

Budsjett – jubileumsfest – markeringer osv.  Styrets medlemmer bes tenke på 

sammensetning av komite, antall medlemmer osv. Tor-Hartvig følger opp 

jubileumsboken. Forfatteren er i gang og begynner å få rammen  som blir en 

reportasjepreget bok om irsksetter og klubben, og som også kan være 

interessant for folk som ikke har irsksetter.  Planen er å lage en bok om den 

allsidige irsksetteren gjennom 100 år i Norge.  

  

I 2017 skal NISK arrangere NM skog og NISK er også arrangør av den første 

jaktprøven på Kongsvold om høsten (rullering i «Trippelprøven»).   Det kan da 

være naturlig å legge et jubileumsarrangement til Hjerkinn denne helgen.  

 

Styremedlemmene bes komme med innspill om hvordan arrangementet skal 

arrangeres.  Tore har forespurt Hege Rosenlund om å være med i en 

jubileumskomite.  Vedtak: Lene foreslås som styrets representant i 

komiteen.  En tredje representant må finnes. 

 

Sak 26/15: Europavinnerutstilling – Sak 14/15 Eventuelt forrige styremøte 
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Eldri informerte. Har kontaktet NKK. Tror ikke at det er noen påmeldte på 

utstillingen, slik at det bør være mulighet for å avlyse den. Vedtak: Eldri 

jobber videre med saken og utformer en skriftlig henvendelse til NKK. 

 

Sak 27/15: Anbefalt valpepris – Sak 14/15 Eventuelt forrige styremøte 

 Tor-Hartvig har gjort noen undersøkelser.  Noen tar  kr. 14.000 og noen tar  kr. 

13.000, -   siste justering med anbefaling fra NISK var i 2013 med 13.000. Det 

er nå bl.a. krav til chipping på valpene, kjent status PRA og CLAD når det 

gjelder mor- og fardyrene. Dette er kostnader som faller på oppdretterne. 

Vedtak: Kravene til oppdrettere har øket siden 2013, og den anbefalte 

valpepris fra NISK heves derfor fra kr. 13.000 til kr. 14.000.  Dette gjelder 

kull som er godkjent av avlsrådet i NISK. 

 

Sak 28/15: Antall registrerte valper – Sak 14/15 Eventuelt forrige styremøte 

Man må se på et lenger løp enn bare et år, - det kan være tilfeldigheter som rår 

med bare å se på et år.  Utviklingen for irsksetter har vært jevnt god, - vi ligger 

veldig stabilt.  I årets to første måneder er det registrert 71 ES, 101 GS og 107 

IS.  Både januar og februar var irsksetteren den Gr 7-rasen det ble registrert 

flest valper av. Det bedre å være stabilt med gode hunder.  Gr. 7 totalt går ned.  

Vedtak: Vi må se på tallene over en lengre periode.  Gjør vi det, ser vi ikke 

noen grunn til å være bekymret.  

 

Sak 29/15: Eventuelt 

- Blomsterhilsen til Per H. Nymark. 

- Forslag fra Lene på nytt avlsrådsmedlem. 

 

 

Neste styremøte:  8. april 2015 kl 20.00 på SKYPE. 

 

Referent: Ellen B. Dobloug 

 

 
 

 
 


